

Cuarta Sesión Ordinaria del año 2024, 04/2024 Ord. Comité de Transparencia de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

CONVOCATORIA

Con fundamento en lo dispuesto en los artículos 27, 28, punto 1 y punto 2, 29, 30 punto 1, fracción XIII, 31 y 32 punto 1, fracción XIV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, en mi carácter de Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, conforme a las atribuciones que me confiere el artículo 28, punto 1, fracción II de la Ley en cita; me permito convocarlos el día 13 de diciembre de 2024 dos mil veinticuatro, a las 11:30 diez horas con treinta minutos, en las oficinas que ocupa la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco, que se encuentran en las instalaciones ubicadas en la avenida Arcos 767, en la colonia Jardines del Bosque, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco, a la Cuarta Sesión Ordinaria del año 2023 dos mil veintitrés del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco.

La sesión se llevará conforme al siguiente Orden del Día:

- 1. Lista de asistencia:
- 2. Declaratoria de quórum;
- 3. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día;
- 4. Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Transparencia para el ejercicio fiscal 2025;
- 5. Presentación y en su caso ratificación del Acuerdo ACU/SESAJ/CT/16/2023 referente a la la elaboración de la versión pública de la información fundamental de manera oficiosa para el ejercicio 2025 de conformidad con los Lineamientos de Clasificación y Desclasificación de la Información, así como para la Elaboración de Versión Públicas, capítulo IX, en su sección III, publicados en el Diario Oficial de la Federación el 18 de noviembre y entraron en vigor el 17 de enero de 2023
- 6. Asuntos varios.

ATENTAMENTE

Guadalajara, Jalisco, a 09 de diciembre de 2024

10 diaembre 2019

Lic. Miguel Navarro Flores

Titular de la Unidad de Transparencia y Secretario del Comité de Transparencia de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Jalisco.

A Secretaria Órgano Interno de Control RECIBIDO

Fecha 10. DIC. 24 Hora 11:40 HRS Nombre Elizabeth = #

CON ANEXOG CONSTA 6 FOJAS A UNA CARA.

Avenida de los Arcos 767, Jardines del Bosque | CP 44520 | Guadalajara, Jalisco, México

















